

好好的椅子 招谁惹谁了 鹰城广场座椅被烧坏

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 5月6日早晨7点多,家住园林路2号院的岳书坤老人到鹰城广场锻炼身体时,发现广场北侧一个休闲座椅被烧坏,这位80岁的老人既心疼又生气。“把公共设施烧了,这种人真是道德败坏呀!”揣着一肚子火,老人向记者反映了此事。

当天上午9点多,记者找到了位于鹰城广场北面凉亭东边的这个座椅,只见椅面和椅背上的木板被烧坏了一半,手一摸,黑灰色的木屑就掉了下来(如图)。路过的市民看到座椅被烧得灰头土脸,都露出了惊讶的表情,继而义愤填膺,纷纷谴责这种破坏公共设施的行为。

坐在椅子一侧的王老先生说:“昨天傍晚我回家时,这个椅子还好好好的。今天早上7点多来到这儿时,就已经被烧得不像样了。椅子上还有没烧完的衣服毛领,很可能是衣服放在上边引燃的。也不知道是谁干的,太气人了!”旁边站着的刘大叔说:“我每天路过这儿都要歇歇脚,和老朋友聊聊天,今天坐不成了。好好的椅子,也不知道是招谁惹谁了?”家住园林小区的卢大妈说:“破坏公物的人太可恨了,逮着了得严厉惩罚。”



鹰城广场负责人李栋表示,当天一大早,园林工人就发现了这个被烧坏的座椅,他推测这个座椅是前一天晚上人为毁坏的。“休闲座椅被破坏不是一次两次了,以前曾发现座椅的木板被人拆掉丢进了人工湖里……”李栋说,广场上的公共设施是为了满足市民休闲游玩的需要而设置的,个人很不自觉,总拿这些公共设施出气。他们除加强人员在广场四周巡查外,还会将此事反

映到公安、城管等部门,依法追究肇事者的责任。

如今,鹰城广场月季花开得姹紫嫣红,很多市民前往拍照、游玩。鹰城广场养护队将加强园容秩序管理,制止采花踏青,清理、取缔游商游贩,劝阻遛狗不拴绳等不文明行为。“我们会尽快把这个被烧坏的座椅更换掉,希望市民在鹰城广场游玩的同时,要注意爱护公共设施,文明游园。”李栋呼吁道。

清理占道经营

5月6日,市区园林路中段,新华区光明路街道综治人员对违规占道经营的商贩进行清理。当天,光明路街道联合辖区多部门,对侵占道路违规经营行为展开专项整治行动,杜绝“占道摆摊”“店外经营”的不文明行为。

本报记者 张鹏 摄



电鱼、地笼捕捞都要查

市渔政监督管理站开展打击非法捕捞专项行动

□记者 牛超 实习生 左苏珊

本报讯 5月6日,记者从市渔政监督管理站获悉,自4月底开始至5月中旬,该所联合公安部门在白龟山水库开展打击非法捕捞专项行动。

4月29日、30日,市农业农村局联合市城乡一体化示范区、湛河区政府和新华区人民检察院在白龟山水库开展了增殖放流活动,放流鲢鱼、鳙鱼和草鱼等鱼苗约400万尾。自当天起,该所联合公安部门开展了打击非法捕捞专项行动。据市渔政监督管理站副站长张治家介绍,4月29日晚,他们联合湛河公安分局食药环大队沿湖巡查,晚上11点多,他们正

在巡查时,接到举报,有人在湖滨路东太平村东边非法捕捞。

张治家、张焕新等人闻讯赶到现场。“路边停着两辆红色机动三轮车,岸边停着一艘红色非机动船,上面放着地笼等用具,船上的两名男子正准备下水。”张焕新说,他们当场将两人抓获,扣押非机动船只一艘、地笼20余条。

经询问,两名男子一人姓王,今年51岁;一人姓刘,今年46岁,都是附近村民。得知当天白龟山水库进行增殖放流,他们便想利用晚上进行非法捕捞。

5月3日凌晨,市渔政监督管理站联合市城乡一体化示范区分局食药环

大队在澧阳镇东羊石村附近的水库边,又抓捕一名正在电鱼的男子。

“按照相关规定,严禁使用电鱼、毒鱼、炸鱼的捕捞方法和利用鱼鹰、抬网、迷魂阵、地笼等破坏渔业资源的渔具进行捕捞;严禁使用禁用的渔具、网具和捕捞方法进行捕捞;严禁在禁渔区、禁渔期非法捕捞。违反规定者,由渔业主管部门或其他相关主管部门依据相关法律法规予以处罚,构成犯罪的移交司法机关依法追究刑事责任。”市渔政监督管理站站长靳惠标说,目前,白龟山水库还处在禁渔期,其禁渔时间为3月1日至8月31日,其间,禁止除休闲垂钓以外的其他捕捞作业。

今年我市再征 150名捐献 造血干细胞志愿者

5月8日市区三个地点
同时采集血样

□记者 王春霞

本报讯 你想做一名能够挽救白血病患者生命的志愿者吗?市红十字会5月6日传来消息,今年我市计划再征集150名捐献造血干细胞志愿者,5月8日将在市区三个地点同时举行血样采集活动,希望爱心人士前往捐献血样。

据了解,想挽救白血病人的生命,需要成为中国造血干细胞捐献者资料库的志愿者,而要想成为志愿者,必须先捐出5毫升血样,以便自己的血液资料入库。自2003年至今,我市目前已有近8000名志愿者的血液资料入库,其中52位志愿者顺利捐献造血干细胞,实现了救人愿望。今年我市计划再征150名捐献造血干细胞志愿者。此次参加血样采集的条件为:年龄在18-45岁、身体健康、最好有过献血史的本市常住居民。报名咨询电话4976031。

5月8日是世界红十字日,当天上午,平顶山火车站广场、开源路7·1视界门前、市工人文化宫东门三个地点将同时举行血样采集活动,爱心市民可携带本人身份证,就近前往现场参加血样采集。

追踪报道

施工开挖路面 已恢复

□记者 高红侠

本报讯 市区光明路与建设路交叉口附近的机动车道上,市自来水有限公司工作人员施工挖了个大坑,由于配件不到位,迟迟未完工复原,机动车只好挤到边道上(4月20日A3版曾报道)。5月6日,记者在现场看到,施工挖的大坑已填平,机动车道已恢复通行。

据市自来水有限公司工程处工作人员余建华介绍,此事经晚报报道后,他们多次催促厂家。自来水阀门配件到货后,施工人员抓紧时间施工,随后对开挖的路面进行回填、硬化,并将原来设置的围挡及反光锥撤走。目前,该机动车道已恢复正常。